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Husitské muzeum v Táboře přebírá areál Benešovy vily v Sezimově 
Ústí 

Návštěvnický provoz bude pokračovat v osvědčeném režimu. Otevřeno bude od 
května do září každý den kromě pondělí. 

Husitské muzeum v Táboře v těchto dnech administrativně přebírá areál Benešovy 
vily v Sezimově Ústí od Úřadu vlády České republiky. Převod rozsáhlého majetku 
probíhá na základě dlouhodobé dohody a navazuje na několikaletou spolupráci obou 
institucí při správě a zpřístupňování tohoto významného památkového a paměťového 
místa. 

Muzeum bude i nadále pokračovat v nastaveném návštěvnickém režimu, který byl v 
uplynulých třech návštěvnických sezónách díky příkladné spolupráci s Úřadem vlády 
velmi pozitivně přijímán veřejností. Způsob prohlídek, sezónní provoz i základní 
koncepce prezentace areálu zůstávají zachovány. Cílem Husitského muzea je zajistit 
kontinuitu, stabilitu a odbornou péči odpovídající významu místa spojeného s 
osobností prezidenta Edvarda Beneše. 

V následujících týdnech se muzeum bude soustředit na přípravu letošní návštěvnické 
sezóny, technické zajištění provozu a plánování doprovodných kulturních a 
vzdělávacích aktivit. O svých záměrech a dalším rozvoji areálu seznámí veřejnost 
při zahradní slavnosti v areálu Benešovy vily dne 28. května 2026, která se 
uskuteční u příležitosti výročí narození prezidenta Edvarda Beneše. Informace 
týkající se provozu i programu kulturních a vzdělávacích akcí bude muzeum 
uveřejňovat také průběžně prostřednictvím webových stránek. 

I v letošním roce proběhne ve spolupráci s městem Sezimovo Ústí a Vojenskou 
kanceláří prezidenta republiky tradiční pietní akt k výročí úmrtí prezidenta 
Edvarda Beneše dne 3. září, který zůstává důležitou součástí připomínky jeho 
odkazu i vztahu místa k moderním českým dějinám. 

Husitské muzeum v Táboře považuje převzetí Benešovy vily za přirozené naplnění 
poslední vůle Hany Benešové a závazek vůči odborné i široké veřejnosti. Muzeum 
naváže na spolupráci s Národním muzeem a nabídne návštěvníkům výstavy cenných 
předmětů vážících se k Haně a Edvardu Benešovým. Areál bude i nadále sloužit jako 
prostor pro poznání, pietu a kultivovanou veřejnou debatu o českých dějinách 20. 
století. 

 


